Анонс информационного дайджеста <u>АССИСТЕНТ СТРОИТЕЛЯ Август 2018</u>

Новости

- ▶ Министерство строительства и ЖКХ РФ опубликовало информационное письмо по особенностям применения норм вступивших в силу поправок в закон о долевом строительстве.
- ▶ Комитет по развитию строительной отрасли и контрактной системы Национального объединения строителей обсудил планы НОСТРОЙ по автоматизации деятельности саморегулируемых организаций. В скором времени СРО предложат типовую форму Положения об электронном архиве и Единый реестр сведений об обязательствах членов СРО.
- В новую программу расселения аварийного жилищного фонда в России войдут дома 1940-50-х годов постройки. Об этом сообщил министр строительства и ЖКХ РФ Владимир Якушев.
- ▶ По данным ЕРЗ (Единый Реестр Застройщиков) на 1 августа 2018 года объем проблемного строительства превысил 13 млн. кв. м.

Указы, Приказы, Письма

- Письмо Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 31500-XM/09 от 19.07.2018 г. Дополнение к письму от 7 июня 2018 г. № 24818-XM/09 О рекомендуемой величине прогнозных индексов изменения сметной стоимости строительства во II квартале 2018 года, в том числе величине прогнозных индексов изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ, прогнозных индексов изменения сметной стоимости пусконаладочных работ.
- > Письмо Минэкономразвития России № 19924-АТ/Д03и от 18.07.2018 г. О разработке прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2019 2024 годы.
- □ Постановление Правительства РФ № 673 от 11.06.2018 г. Об утверждении Правил расчета собственных средств застройщика, имеющего право на привлечение денежных средств граждан и юридических лиц для строительства (создания) многоквартирных домов на основании договора участия в долевом строительстве в соответствии с федеральным законом «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».
- ▶ Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 275/пр от 11.05.2018 г. Об утверждении Положения о порядке, составе, способах, сроках и периодичности размещения информации застройщиками в Единой информационной системе жилищного строительства, указанной в статье 23.3 Федерального закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

В полной версии дайджеста можно ознакомиться с информацией по следующим регионам: Вологодская область, Забайкальский край, Ивановская область, Иркутская область, Кировская область, Нижегородская область, Пензенская область, Смоленская область.

Новые технологии в строительстве

Технология терраццо (terrazzo) восходит к временам Античности. В те времена в Греции пол выкладывали галькой и закрепляли глиной или известью. Сегодня, как уверяют дизайнеры, терраццо вновь переживает бум популярности. В статье Терраццо — старинная технология в современном интерьере, мы расскажем, где можно использовать такую технику в современном интерьере.

В статье **Брус ЛВЛ: характеристики, плюсы и минусы материала** поговорим о таком материале для строительства домов, как брус ЛВЛ (LVL). Расскажем, какими характеристиками обладает брус ЛВЛ, где может использоваться, коснёмся технологии производства. Конечно, выясним все преимущества и недостатки данного материала.

В статье Гибкий камень: особенности материала и его применения мы расскажем о таком уникальном и достаточно популярном отделочном материале, как гибкий камень. Изучим, что же представляет из себя гибкий камень, какими характеристиками обладает, есть ли у него недостатки, какова сфера применения.

Новости компании и наших партнёров

- ▶ Выпуски нормативных баз за период с 16 июля по 17 августа 2018 г.
- У Институт прикладной автоматизации и программирования приглашает Вас принять участие в бесплатном семинаре: «Сметное нормирование и ценообразование слаботочных систем зданий и сооружений». Дата семинара: 29 августа 2018 г. Подробнее по тел.: 8 (812) 655-63-22 доб. 544, наш сайт www.ipap.ru.
- Институт прикладной автоматизации и программирования приглашает студентов ВУЗов, выпускников, аспирантов и магистров пройти обучение и повышение квалификации со скидкой в размере 30%. Полный список курсов со скидками уточняйте по тел. +7 (812) 655-63-22 наш сайт: www.ipap.ru.
- У Институт прикладной автоматизации и программирования предлагает новый курс повышения квалификации «Порядок расчета стоимости проектных и изыскательских работ. Составление смет на ПИР». Формы обучения: очная дневная, вечерняя. Ближайшая группа: с 03.09 по 04.09 (10.00-17.00, пн, вт). Подробнее по тел.: 8 (812) 655-63-22 доб. 544, наш сайт www.ipap.ru.

Дизайн советы

В разделе «ДИЗАЙН СОВЕТЫ» представлены статьи о Стиле супрематизм.

Супрематизм появился в начале XX века, его основоположникам является российский художник-авангардист Казимир Малевич. Суть супрематизма заключается в том, что в этом стиле цвет стоит во главе всего, но этот цвет передается посредством геометрических фигур, которые служат проводниками цвета в композиции. В супрематизме все предметы находятся в движении и имеют некоторые связующие, с помощью которых все предметы вступают в своеобразный «танец».

Твоя карьера

В разделе «**ТВОЯ КАРЬЕРА**» представлены статьи на тему: «**Плюсы и минусы работы** в офисе».

Большинство россиян работают в офисах. Тем, кто работает на производстве, в торговле или скажем, спасает или лечит людей, такая работа может показаться скучной, рутинной и абсолютно не плодотворной. Но на самом деле труд в офисе - это тоже труд. В чем-то более комфортный, чем любой другой, в чем-то менее.

С подробной информацией можно ознакомиться в полной версии дайджеста и на нашем сайте www.digest.wizardsoft.ru.